



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

**EDITAL Nº 259/2019, DE 07 DE JUNHO DE 2019**

**Referente a retificação do Edital nº 256/2019, de 06 de junho de 2019**

**PROCESSO SELETIVO PARA CADASTRO DE PROJETOS DE PESQUISA  
PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO  
CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna **público a retificação do edital 256/2019 sobre o resultado da distribuição de cotas de bolsa CNPq - EM para propostas inscritas e ranqueadas**, referente ao Edital nº 056/2019, de 08 de Fevereiro de 2019, que rege sobre o **Programas de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica do Instituto Federal Farroupilha, CNPq e FAPERGS.**

**1. Retificação da distribuição de bolsas CNPq - EM**

1.1. A retificação do edital 256/2019 sobre a distribuição de cotas de bolsa CNPq – EM referente ao Edital nº 056/2019, de 08 de fevereiro de 2019, encontra-se no ANEXO I.

Santa Maria/RS, 07 de Junho de 2019.

ARTHUR PEREIRA FRANTZ  
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação  
Portaria nº 0979/2014



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

**Anexo I**  
**Retificação do edital 256/2019 referente a distribuição das bolsas CNPq – EM**

**Onde se lê:**

<b>CÓDIGO</b>	<b>CAMPUS</b>	<b>TÍTULO DO PROJETO</b>	<b>COORDENADOR</b>	<b>BOLSAS</b>
PVE71-2018	CPPGIJC	Identificação de espécies botânicas, herborização e elaboração de coleções líquidas.	SOFIA AUMOND KUHN	PIBIC-EM

**Leia-se:**

<b>CÓDIGO</b>	<b>CAMPUS</b>	<b>TÍTULO DO PROJETO</b>	<b>COORDENADOR</b>	<b>BOLSAS</b>
PVE445-2019	CPPGIJC	Produção de embalagens biodegradáveis a partir de blendas poliméricas	MARIANE LOBO UGALDE	PIBIC-EM

---

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**

Alameda Santiago do Chile, 195 – Bairro Nossa Senhora das Dores – CEP 97050-685 – Santa Maria/RS

Fone: (55) 3218-9850 / E-mail: [prppgi@iffarroupilha.edu.br](mailto:prppgi@iffarroupilha.edu.br) / [pesquisa.prppgi@iffarroupilha.edu.br](mailto:pesquisa.prppgi@iffarroupilha.edu.br)